

3 Fevereiro 2014

Banco Comercial Português informa sobre Resultados do Bank Millennium (Polónia) em 2013

O Banco Comercial Português, S.A. informa que o Bank Millennium S.A. com sede em Varsóvia, Polónia, entidade na qual detém 65,5% do capital e que consolida nas suas contas pelo método integral, divulgou hoje os resultados de 2013, cujos destaques passamos a transcrever:

“O resultado consolidado do Grupo Bank Millennium em 2013 atingiu PLN 535,8 milhões (127,1 milhões de euros), que representa o melhor resultado anual sem resultados extraordinários (em 2005 o Banco obteve um resultado líquido de PLN 567 milhões graças a uma mais valia extraordinária). No 4º trimestre, o resultado líquido consolidado atingiu PLN 143 milhões (33,9 milhões de euros) e continuou a tendência positiva aumentando 3,2% em base trimestral.

Principais indicadores dos resultados de 2013

Melhoria da rendibilidade e expressiva valorização da cotação

- Resultado líquido de 2013 atingiu PLN 535,8 milhões (127,1 milhões de euros); aumento de 13,5% em termos anuais
- A cotação do Banco na WSE valorizou-se em 63% - a mais elevada entre os maiores bancos cotados
- ROE em 10,6% e C/I em 54,3%

Direção de Relações com Investidores
Rui Coimbra
Telf +351 211 131 084
investors@millenniumbcp.pt
rui.coimbrafernandes@millenniumbcp.pt
joaogodinho.duarte@millenniumbcp.pt

Contacto de Imprensa
Erik T. Burns
Telf. +351 211 131 242
Tlm. +351 917 265 020
erik.burns@millenniumbcp.pt
cintia.barbas@millenniumbcp.pt



Crescimento de proveitos com evolução positiva da margem financeira (apesar de taxas de juro mais baixas)

- Margem financeira aumentou 3,5% em termos anuais (numa base pró-forma) e 5,1% (numa base contabilística)
- Comissões líquidas aumentaram 7,8% em termos anuais
- Produto bancário num nível recorde de PLN 2.006,4 milhões (475,9 milhões de euros)

Menores custos e provisões

- Custos operacionais caíram 2,8% em termos anuais
- Provisões ligeiramente inferiores: -1,7% em termos anuais
- Custo do risco estável em 56 p.b.

Três fortes pilares: qualidade dos ativos, liquidez e capital

- Crédito com imparidade em 4,4% (menos 0,7% em termos anuais)
- Rácio *Loan-to-deposits* em 91,5%
- Core Tier 1 em 13,4% e rácio de capital total em 14,5% (ou 14,9% após distribuição de dividendos)

Melhoria na estrutura e custo do *funding*

- Sólido crescimento dos recursos de clientes em 10,9% em termos anuais
- Estrutura de depósitos mais balanceada, com maior quota de contas correntes e de poupança (mais de 50% em retalho)
- Continuação da melhoria da margem dos depósitos

Continuação da alteração estratégica da estrutura de ativos

- *Cash loans* em PLN 1.785 milhões (429,7 milhões de euros) em 2013, mais 77% em termos anuais
- Crédito a empresas aumentou em PLN 1.248 milhões (300,4 milhões de euros), mais 12,5% em termos anuais
- Maiores vendas trimestrais de factoring e leasing; +47% e 53% versus 4T'12 respetivamente
- Quota crescente em crédito excluindo o crédito à habitação

Qualidade dos prémios comprova a excelência no nível de serviço

- “Friendly Bank for retail customers” atribuído pela Newsweek
- Premiado como “Best Consumer Internet Bank” pela Global Finance”

Fim de comunicado

Banco Comercial Português